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/\ SicherheitsmaBnahmen




Ersatzteile

Fiir Ersatzteile kontaktieren Sie unseren Online-Store oder den drtlichen HORNBACH-Markt.

In diesem Dokument verwendete Symbole

Vorsicht: Lesen Sie die Bedienungs- N . .
I!!] anleitung sorgfaltig durch! Inspektion notwendig.
Vorsicht: Besondere Sorgfalt walten
lassen
Z Dauer:
1 Minute

OC—=9o% L . "
~7 \lerwenden Sie einen Kombischliissel

@ Kaltwasseranschluss
@ Warmwasseranschluss

SchlieBen Sie die Wasserzufuhr.

(Offnen Sie die Wasserzufuhr.

Uberpriifen Sie auf Dichtigkeit. Ver-
wenden Sie eine neue Dichtung und
ziehen Sie bei Bedarf erneut an.

Von Hand festziehen / 1osen.

V@O®

Technische Spezifikationen

Ausziehbare Niederdruckarmatur Empfohlen Maximum
Wassertemperatur 55-65°C 90°C
Betriebsdruck 0,5-5 bar 10 bar
Wasseranschluss Links — HeiBwasser / rechts — Kaltwasser
Maximaldruck 10 bar

Arbeitsfahiger Mindestbetriebsdruck 0.5 bar

Flussrate bei 0,1 Bar (Mischer) 1 L/min - Toleranz: £1 L/min




4 EN

A Important safety instructions




Replacement parts

Contact our online store or your local HORNBACH
Store for spare parts.

Symbols used in this document

Caution: Read this manual and

I!gl the manual of the water heater

carefully!

Warm water connection

Caution: Take special care Inspection required

Duration:
1 minute

Turn off water supply

Use a combination wrench

Cold water connection

Turn on water supply

Check for leak-tightness. Use
a new seal and re-tighten if
needed

V@OoO®®®

Tighten/loosen by hand

Technical specifications

Low-pressure pull out faucet Recommended Maximum
Water temperature 55-65°C 90°C
Operating pressure 0.5-5bar 10 bar
Water connection Left - hot water / right - cold water

Max. pressure 10 bar

Workable minimum working pressure 0.5 bar

Flow rate at 0.1 bar (mixer) 1 L/min - Tolerance: =1 L/min
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A Consignes de sécurité importantes




Pieces de rechange

Contactez notre boutique en ligne ou votre magasin
HORNBACH local pour obtenir des pieces de
rechange.

Symboles utilises dans ce document

Attention : Veuillez lire atten-

I!gl tivement le présent manuel

ainsi que celui du chauffe-eau.

Raccordement a I'eau chaude

Attention : Attention spéciale Inspection nécessaire

Durée :
1 minute

Couper I'alimentation en eau

Ouvrir I'alimentation en eau

Utiliser une clé mixte

Raccordement a I'eau froide

®

Vérifier I'étanchéité. Utiliser un
nouveau joint et resserrer si
nécessaire

Serrer/desserrer a la main

VRO®®®

Spécifications techniques

Mitigeur basse pression avec dou-

chette extractible Recommande Maximum
Température de I'eau 55-65°C 90°C
Pression de fonctionnement 0,5-5 bar 10 bar
Raccordementa l'eau Gauche - eau chaude/droite - eau froide
Pression maximale 10 bar

Pression de fonctionnement mini- 0.5b

male utilisable 2 bar

Débita 0,1 bar (mélangeur) 11/min - Tolérance : £1 |/min




A Informazioni importanti sulla sicurezza




Pezzi di ricambio

Contattate il nostro negozio online o il negozio
HORNBACH locale per i ricambi.

Simboli utilizzati in questo documento

Attenzione: Leggere atten-

I!gl tamente questo manuale e il

manuale dello scaldabagno!

Allacciamento acqua calda

Attenzione: Prestare particolare
attenzione

Ispezione necessaria.

Chiudere la fornitura d'acqua

Utilizzare una chiave combinata

Aprire la fornitura d’acqua

Allacciamento acqua fredda

Durata:
1 minuto

Controllare la tenuta. Utilizzare
una nuova guarnizione e string-
ere nuovamente se necessario

Specifiche tecniche

VRO®®®

Stringere/allentare a mano

Rubinetto estraibile a bassa pressione Raccomandata Massima
Temperatura dell'acqua 55-65°C 90°C
Pressione di esercizio 0,5- 5 bar 10 bar
Allacciamento dell'acqua Sinistra - acqua calda / destra - acqua fredda
Pressione massima 10 bar

Pressione minima attuabile 0,5 bar

Portata a 0.1 bar (miscelatore) 1 L/min-Tolleranza: £ 1L/m
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A Belangrijke veiligheidsinstructies




Vervangingsonderdelen

Neem voor vervangingsonderdelen contact op met
onze onlinewinkel of uw lokale HORNBACH-winkel.

Gebruikte symbolen in dit document

Voorzichtig: Lees deze handle-

I!gl iding en de handleiding van de

boiler zorgvuldig door!

Inspectie vereist

Voorzichtig: Wees extra voor-

Zichtig Draai de watertoevoer dicht

Draai de watertoevoer open

Controleer de lekdichtheid.
Gebruik indien nodig een
nieuwe pakking en draai deze
opnieuw vast

Gebruik een combinatiesleutel

Duur:
1 minuut

Koudwateraansluiting Met de hand vastdraaien/

WVION > JJO)

losmaken
@ Warmwateraansluiting

Technische specificaties
Lage druk uittrekbare kraan Aanbevolen Maximum
Watertemperatuur 55-65°C 90°C
Werkdruk 0,5-5bar 10 bar
Wateraansluiting Links - warm water/rechts - koud water
Max. druk 10 bar
Werkbare minimale werkdruk 0,5 bar
Stroomsnelheid bij 0,1 bar(meng- 4 i Tolerantie: + 1 limin
kraan)

®
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A Viktiga sakerhetsinstruktioner




Reservdelar

Kontakta var webbutik eller din lokala HORNBA-
CH-butik for reservdelar.

Symboler som anvands i detta dokument

Observera: Las denna bruksan-

I!gl visning och bruksanvisningen

for vattenvarmaren noga!

A Observera: Var sarskilt forsiktig
@ Varaktighet:
1 minut
Anvénd en kombinationsnyckel
@ Kallvattenanslutning

Varmvattenanslutning

Besiktning krévs

Sténg av vattentillférseln

SIa pa vattentillforseln

Kontrollera att det &r tatt.
Anvénd en ny packning och dra
at igen vid behov

Dra &t/lossa for hand

VRO®®®

Tekniska data

Lagtrycks utdragskran Rekommenderad Maximal
Vattentemperatur 55-65°C 90°C
Driftstryck 0,5-5bar 10 bar
Vattenanslutning Vénster - varmt vatten/hdger - kallt vatten
Maximalt tryck 10 bar

Fungerande lagsta arbetstryck 0,5 bar

Flodeshastighet vid 0,1 bar (blandare) 1 lit./min- tolerans: = 1 L/min
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/N DilleZité bezpecnostni pokyny




Nahradni dily

Nahradni dily si mizete objednat v nasem interne-
tovém obchodé nebo ve vasem nejbliz$im obchodg

HORNBACH.

Symboly, pouzité v tomto dokumentu

LT

Upozornéni: Peclivé si prectéte
tento navod a navod k ohfivaci
vody!

Pripojeni teplé vody

A

Upozornéni: Dbejte na zvlastni
péci

Je nutna kontrola

Doba:

@ 1 minuta Vypnéte privod vody
Pouzijte kombinovany kit Zapnéte pfivod vody

®

Pfipojeni studené vody

Zkontrolujte netésnost. PouZijte
nové tésnéni a znovu utésnéte,
bude-li tfeba

Technickeé udaje

VRO®®®

Utahujte/povolujte ruéng

Nizkotlakd vysuvnd baterie Doporucend Maximdlni
Teplota vody 55-65°C 90°C
Provozni tlak 0,5-5bard 10 barii
Pripojeni vody Vlevo - tepld voda / vpravo - studend voda
Max. tlak 10 bard

Minimalni provozuschopny pracovni 0.5 bari

tlak

Pritokova rychlost pfi 0,1 baru
(smésovac)

1 1/min - Tolerance: =1 I/min

®
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A Ddlezité bezpecnostné pokyny




Nahradné diely

Nahradné diely ziskate v naSom online obchode
alebo v miestnej predajni HORNBACH.

Symboly pouzité v tomto dokumente

Upozornenie: Pozorne si

I!gl precitajte tento navod a névod

na pouZitie ohrievaca vody!
Upozornenie: Venujte osobitn
pozornost
Trvanie:
1 minita
Poutite kombinovany KIdé
@ Pripojka studenej vody

Pripojka teplej vody

VyZaduje sa kontrola

Vypnite privod vody

Zapnite privod vody

Skontrolujte tesnost. Pouzite
nové tesnenie a v pripade
potreby ho znovu utiahnite

Utiahnite/uvolite rucne

VRO®®®

Technické udaje

Nizkotlakovd vysuvné batéria Odporucané Maximdlne
Teplota vody 55-65°C 90°C
Prevédzkovy tlak 0,5-5 barov 10 barov
Pripojka vody Vlavo - tepld voda/vpravo - studend voda

Max. tlak 10 barov

Prevaddzkovy minimalny pracovny tlak 0,5 barov
Prietok pri tlaku 0,1 baru (zmieSavac) 1 1/min - Tolerancia: =1 I/min
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A Instructiuni importante privind siguranta




Piese de schimh

Contactati magazinul nostru online sau magazinul
local HORNBACH piese de schimb.

Simboluri folosite in acest document

Atentie: Cititi cu atentie acest

II!!J manual si manualul incdlzitoru-

lui de apa!

Atentie: Acordati atentie
deosebitd
Durata:
1 minute
Utilizati o cheie combinata
@ Racord apa rece

Racord apa calda

Inspectie necesara

Opriti alimentarea cu apa

Deschideti alimentarea cu apa

®

Verificati etanseitatea. Utilizati
0 garniturd noud si strangeti
din nou, daca este necesar

VRO®®®

Strangeti/slabiti cu mana

Specificatii tehnice

Robinet-manetd de joasd presiune  Recomandat Maxim
Temperatura apei 55-65°C 90°C
Presiunea de functionare 0,5- 5 bari 10 bari
Racord de apd Stanga - apd caldd / dreapta - apd rece
Presiune max. 10 bari

zZ’lraesmnea minimd de lucru function- 0.5 bari

Debit estimat la 0,1 bari (mixer) 1 L/min - Toleranta: +1 |/min
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A Wazne instrukcje bezpieczenstwa




Czesci zamienne

Skontaktuj sie z naszym sklepem internetowym lub
lokalnym sklepem HORNBACH w celu zakupu czesci

zamiennych.

Symbole uzywane w tym dokumencie

Ostroznie: Przeczytaj uwaznie

I!gl te instrukcje i instrukcje obstu-

gi podgrzewacza wody!

Przytacze cieptej wody

Ostroznie: Zachowaj szczegdlna
ostroznos¢

Wymagana inspekcja

Zakre¢ doptyw wody

(Czas trwania:
1 minuta

Uzyj klucza ptasko-oczkowego

Otwérz doptyw wody

@ Przytacze zimnej wody

SprawdZ szczelno$¢. Zatoz
nowa uszczelke i w razie potr-
zeby dokrec¢

VRO®®®

Dokrecanie/luzowanie reczne

Dane techniczne

Kran wyciggany niskoci$nieniowy Zalecana maksymalna
temperatura wody 55°C-65°C 90°C
Cisnienie robocze 0,5-5 baréw 10 baréw
Podtaczenie wody Lewa - ciepta woda/prawa - zimna woda
Maksymalne ci$nienie 10 baréw

Minimalne ci$nienie robocze 0,5 baréw

Szybkos¢ przeptywu przy cisnieniu
0,1 bara (mikser)

11/min - Tolerancja: =1 I/min
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